

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ

Μέλος των : ΠΟΑΣΥ και Ευρωπαϊκών συνδικάτων (EUROCORP)



Έδρα: Καραϊσκάκη 6 Αλεξανδρούπολη, Τ. Κ. 68100

Τηλ.: 2551031339, ΦΑΞ: 2551033554

Ιστολόγιο: <http://seayalexandroupolis.blogspot.com>

e-mail: seayalexandroupolis@gmail.com



Αλεξανδρούπολη, 15 Φεβρουαρίου 2024

Αριθ. πρωτ.: 401/3/2

ΠΡΟΣ: Αρχηγό της Ελληνικής Αστυνομίας, Αντιστράτηγο κ. ΜΑΛΛΙΟ Δημήτριο
(μέσω Π.Ο.ΑΣ.Υ.)

ΚΟΙΝ. : κ. Βουλευτές Ν. Έβρου.

ΘΕΜΑ: Αίτημα ενίσχυσης Υπηρεσιών κατά την θερινή τουριστική περίοδο.

Κύριε Αρχηγέ,

Ενόψει της έναρξης της θερινής τουριστικής περιόδου και εν αναμονή της σχετικής διαταγής του Αρχηγείου προς ενίσχυση των Υπηρεσιών των τουριστικών περιοχών της χώρας αδαπάνως για το Δημόσιο, ως Συνδικαλιστική Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Αλεξανδρούπολης θα θέλαμε να σας γνωστοποιήσουμε τις Υπηρεσίες της Διευθύνσεώς μας που χρήζουν άμεσης ενίσχυσης κατά την ερχόμενη καλοκαιρινή περίοδο. Ειδικότερα χρήζουν ενίσχυσης οι: **α)** Α.Σ. Αερολιμένα Αλεξανδρούπολης, **β)** Α.Τ. Σαμοθράκης και **γ)** Τ.Δ.Ε. Κήπων Έβρου.

Αναφορικά με το θέμα, σημειώνεται ότι ο αριθμός των επισκεπτών - τουριστών στην περιοχή μας έχει πολλαπλασιαστεί, μέσω του διασυνοριακού σταθμού των Κήπων από την Τουρκία. Επιπλέον, υπάρχει αύξηση των αεροπορικών δρομολόγιων που πραγματοποιούνται από το Διεθνές Αεροδρόμιο «Δημόκριτος» της Αλεξανδρούπολης την θερινή περίοδο με επιπλέον γραμμές από Κρήτη, Κύπρο και άλλους προορισμούς. Στο δε νησί της Σαμοθράκης, οι αφίξεις επισκεπτών έχουν ξεπεράσει κάθε προηγούμενο και η υπάρχουσα δύναμη συναδέλφων παλεύει να ανταπεξέλθει στα καθήκοντα της λόγω των ελλείψεων σε προσωπικό.

Για όλους τους παραπάνω λόγους και προκείμενου να εξασφαλίσουμε το αίσθημα ασφάλειας όλων των επισκεπτών στην περιοχή μας, σας ζητούμε να μας ενισχύσετε με σημαντικό αριθμό Αστυνομικών και Δοκίμων Αστυφυλάκων, ώστε οι συνάδελφοι μας να μπορούν να ανταποκριθούν στις υψηλές απαιτήσεις της θερινής περιόδου, εξασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία των Υπηρεσιών αυτών. Γνωρίζοντας την ιδιαίτερη κατάσταση που επικρατεί στην περιοχή μας αναμένουμε την ικανοποίηση του αιτήματός μας.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός Γραμματέας

ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος
6976171900

ΛΙΤΣΚΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
6936852449